

撒网捕鱼, 捞出六枚炮弹

民警提醒, 如果发现炮弹等危险品, 切勿自行处理

本报6月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 经区崮山镇某村村民张某在某海域撒网捕捞, 结果捞上来六枚保存较为完整的炮弹。经认定, 该炮弹为舰艇三七炮弹, 仍可引爆。目前, 这六枚炮弹已移交至公安经区分局治安大队处置。

6月29日下午, 经区崮山镇某村村民张某驾船到村子东侧海域撒网捕鱼。收网时, 张某感觉“满载而归”, 等到渔网露出水面, 他发现捕捞上来的不是海货, 而是六枚炮弹。张某不清楚炮弹危害性, 也不知道该如何处理, 报警求助。

崮山边防派出所民警赶到现场, 发现六枚炮弹是连在一起, 炮弹长约40厘米, 单枚重量约为1.4公斤左右, 弹身写有“37-76”等字样。从外观来看, 炮弹保存完整, 只有部分部位发生了锈蚀。民警分析, 此炮弹为舰艇三七炮弹, 由于炮弹保存较为完整, 摩擦碰撞很有可能引爆, 存在一定的危险性。

随后, 民警将该六枚炮弹移交给经区公安分局治安大队做进一步处理。同时, 民警提醒市民, 如果发现炮弹等危险品, 一定要及时送到相关部门, 切勿自行处理, 以免引起不必要的伤害。



▲被捕捞上的炮弹。

沈秀芹烈士事迹陈列馆对外开放

本报6月30日讯(记者 许君丽 通讯员 刘兆阳) 日前, 沈秀芹烈士事迹陈列馆在荣成市国营成山林场正式对外开放。据了解, 该陈列馆不仅是国家林业局党员干部培训基地, 也是我国第一个以英模人物为典范、以林业发展为主题的林业综合教育培训基地。

沈秀芹, 1941年生, 1966年8月担任成山林场副场长。在林场任职期间, 她身先士卒, 吃大苦、耐大劳, 带领工人大力建设林场、保护林场, 使林场大变样。1970年1月1日, 沈秀芹在埠柳突遇供销社发生火灾, 她带头救火, 因严重中毒抢救无效牺牲。1970年6月8日, 《人民日报》在头版头条刊发新华社长篇通讯《把一生交给党安排》, 称赞她是“千千万万革命青年学习的榜样”。

校企合作

6月26日, 济南大学泉城学院授予实践教学基地落户山东福地园林工程有限公司、威海福地传奇水上乐园有限公司。山东福地园林工程有限公司、威海福地传奇水上乐园有限公司董事长杨荣明受聘为济南大学泉城学院客座教授。两公司将为学校提供实习、就业岗位。济南大学泉城学院将对公司提供管理、技术等方面的指导、支持。

本报记者 冯琳 摄影报道

5条线路空调车开始“送凉”

本报6月30日讯(记者 冯琳) 7月1日, 1、10、20、30、41的5条线路空调车开始“送凉”, 空调车票价为2元/人次。

7月1日是常规线路空调车的空调开启时间, 1路、10路、20路、30路及41路5条线路有空调车开放。空调开放期间, 依据威海市物价局相关文件, 乘客需投币2元/人次。若乘客使用IC卡则是1.8元/人次。想坐空调车的亲们, 别忘了备足零钱。今年空调车预计开放至9月15日。



高区首个社区微信平台开通

本报6月30日讯(记者 许君丽 通讯员 于程) 为了更好地服务居民, 高区田和街道办事处寨西社区建立了“威海市寨西社区”微信公众号, 正式上线三个月, 关注人数已达150余人, 其中大部分是小区住户。

“医保开始审了么?”“如何办理居住证?”“小区路灯不

亮, 请尽快联系维修……”在田和街道办事处寨西社区, 居民的这些问题和诉求只需要通过手机微信, 就能传递到社区工作人员手中, 并获得及时的回复。

寨西社区系老旧小区, 社区要传达一些惠民政策, 举办活动需要贴通知, 无法保证居民都能及时看到。每

个通知通过电话或楼长挨户敲门传达, 工作量大, 效率也不高。随着微信平台的开通, 社区通过微信推送到每个人的手机上, 十分高效快捷。“现在手机很普及, 手指一点就能看到信息, 而且这种方式, 也会方便更多年轻人关注社区。”平台维护人于程说, 只要每户有一人关注, 社区信息就能及时

传达到这个家庭。

每个工作日, 寨西社区公共平台都会第一时间向居民发布政策消息、活动通知、活动内容等服务信息, 同时还会发布一些生活窍门、新闻资讯等内容, 搭建起与居民实时互动的平台。下一步, 寨西社区会继续完善平台内容, 吸引更多居民关注社区公共账号。

92路公交延伸至齐鲁商城

本报6月30日讯(记者 冯琳) 为满足92路沿线居民出行需求, 7月3日起, 92路首末站由长峰延伸调整至齐鲁商城。

改线后, 92路公交车运行路线由原线运行至长峰站点后沿青岛路至齐鲁大道, 增加了世纪大厦、华夏集团、汽车站、每美商城、蒿泊、蒿泊南、齐鲁商城、齐鲁商城东门8个站点。由此以来, 方便了前往经区多家商场购物的乘客需求。

选择夏令营考验家长智慧

本报6月30日讯(记者 刘洁) 教育成为消费热点, 众多投资纷纷涌入教育领域, 造成如今的夏令营热, 学英语、素质拓展、各类才艺……都能成为夏令营的引线, 面对各类夏令营, 该如何选择, 考验父母的智慧。

“投资夏令营无门槛, 无标准, 无管理, 无考核, 所以很多夏令营涌现。”生命教育专家仇善文说, 如何选择让孩子受益的夏令营确实考验父母的智慧。仇善文说, 衡量一个夏令营是否成功, 有全世界通用的三个标准, 是否训练孩子的表达力; 是否对孩子进行自我认知的训练; 是否引领孩子进行思考探索。青少年生命智慧管理夏令营, 是以生命教育的方式, 关注孩子表达力、自信力、思维力、行动力、想象力、观察力、沟通力、意志力8大学习力, 通过互动、体验、尝试的方式打开孩子生命状态, 引领孩子自我认知。生命教育相信每个孩子都是独特的天使, 都能荣耀自我, 润泽他人。

仇善文说, 给孩子充电很多家长想到补课, 而其实不改变孩子的生命状态, 补课无异沦为家长花钱买安慰的途径。另外, 给孩子充电有阶段性, 错过了一个任何一个阶段都无法再回头补过。

“青少年生命管理智慧夏令营”由威海仇善文专业生命教育团队和职业军官联合护航, 共办六期, 每期五天, 身体健康, 10周岁以上的全省中小学生都可报名。第一期: 7月6日~7月10日; 第二期: 7月13日~7月17日; 第三期: 7月20日~7月24日; 第四期: 7月27日~7月31日; 第五期: 8月3日~8月7日; 第六期: 8月10日~8月14日, 本次训练营实行一费制, 单期费用为1680元/人, 项目包括: 训练营活动费、专家课时费、饮食费、住宿费、场地费, 以及威海一日游的旅游费用等, 开营前后的交通往返费用由营员自行承担。营员需自备个人换洗衣物、洗漱用品。咨询电话18863177970。